

Роспотребнадзор не согласен с фантазиями РПЦ о "святости" крещенской воды

Сотрудники Роспотребнадзора по Иркутской области категорически не согласны с идеей православных священников о "святости" всей проточной воды в праздник Крещения.

Итоги лабораторных исследований воды в "иорданиях" показали, что вода соответствует требованиям СанПиН по микробиологическим и санитарно-химическим показателям, как для водоемов, предназначенных для купания, а не для питья. Специалистами было отобрано и исследовано 76 проб воды из водоемов, 19 проб питьевой воды из разводящей сети в храмах и водовозных машин.

Для питьевых целей использовать воду открытых водоемов категорически не рекомендуется.

Напомним, в январе 2010 года в Иркутске произошло массовое отравление православных фанатиков, пивших воду из иордани около Михайло-Архангельского храма. Вера замороженных священниками людей была настолько велика, что многие из них пытались лечить уже полученное отравление все той же "святой" водой.

Людмила Беляева, директор церковно-приходской школы Михайло-Архангельского храма, в лучших традициях православного марафонства заявила по факту отравления людей:

"Я считаю, что со святой водой этого не могло произойти. Это просто наговаривание, поскольку наш приход пользуется большой популярностью. Кому-то это просто удобно, что у людей возникнут сомнения, и они просто выльют эту воду в унитаз. Это греховно."

В 2013 году Роспотребнадзор продолжает оставаться на позиции недопустимости употребления воды из источников, расположенных на территории Михайло-Архангельского храма, поскольку вода в источниках не является стабильно гарантированного качества.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКСПАНСИЯ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)